

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报
国内统一刊号: CN37-0038
网址: http://www.632news.com

2015年7月17日 星期五 B版
农历乙未年六月初二

经济纵横

主编:孙华 组版:高辉
电话:3120553
邮箱:zzrbxw@163.com

枣庄供电公司变电检修室

“蓝月亮”QC小组获“山东省优秀质量管理小组”称号

7月8日,笔者从省质量协会获悉,国网枣庄供电公司变电检修室“蓝月亮”QC小组荣获“山东省优秀质量管理小组”称号,并被推荐为2015年度“全国优秀质量管理小组”。

此前,山东省第三十五届质量管理小组代表会议暨QC成果发布会在江苏省常

州举行。来自全省的72个QC小组参加了成果交流发布。会上,国网枣庄供电公司“蓝月亮”QC小组发布的成果“研制导线内置式高空引线操作杆”,获得现场评委一致好评,认为该成果数据详实,逻辑严密,实用性强,充分体现了QC小组活动“小、实、活、新”,以及“贵在

实用、大家来做”的特点。该成果是“蓝月亮”QC小组专为解决电气试验高空引接线风险大,成本高、效率低等问题而研制的。本次发布的成果,是该小组历时3年推出的第四代成果。其主要功能构件由绝缘杆、夹线钳头、导线(试验线)、收放线机构和杆支撑座等五大部分组成。同

“蓝月亮”QC小组成立于1993年3月,现有骨干成员9人,小组负责人是高级技师李铁夫。今年4月“蓝月亮”商标注册被国家工商总局受理。目前,该小组拥有各类创新成果30余项。先后荣获“全国电力行业优秀质量管理小组”等荣誉称号。(陈晓蓓)

台儿庄客服分中心“三大课堂”助推廉洁教育

“观念激荡,常洗心灵之垢;物欲诱惑,常敲警世之钟。”7月10日,国网枣庄供电公司台儿庄客户服务分中心组织党员干部参观枣庄古代清官廉吏展馆,以清官廉吏的嘉言懿行,引导党员干部增强廉洁意识和法制观念。

该中心积极利用网络“微课堂”、廉政“大讲堂”和

文化“新课堂”三个载体,创新开展党风廉政教育,弘扬“干事、干净”的廉洁理念,确保了各项工作健康有序进行。

开辟网络“微课堂”,利用网络、智能手机等平台,开通“廉政园地”微信平台,通过廉政“微课堂”,实现廉洁教育“全覆盖”。每月编发廉政警句、廉政漫画等手机廉

政短信、彩信。目前,已发布廉洁论坛、案件快报、廉洁漫画等信息237条,发送3600余人次。

搭建廉政“大讲堂”,以



滕州供电客服分中心负荷割接保夏峰用电

7月12日,烈日炎炎,在滕州35千伏鲍沟站10千伏106荆林线路上,枣庄供电公司滕州客服中心员工正在加紧线路负荷割接。该线路于6月初全面升级改造。

新立15米电杆215基,12米电杆17基,架设导线12.7公里,于7月9日竣工。

为了确保周边村民夏季安全用

电,该中心第二天便对该线路进行负荷割接,将原线路负荷全部转移到新架线上,并于下午3时完成了负荷割接任务,为保障地方电力供应和夏峰用电奠定了扎实的基础。(李广欧 摄)

枣庄供电公司配电运检室

“三个服务”服务国家级高新区建设

7月10日,枣庄国家高新技术产业开发区建设推进大会在市政大厦召开。枣庄高新区经国务院批准晋升为国家级高新区,为城市建设和发展既带来了机遇,也提出了更高的要求。

担负着高新区供电保障工作的枣庄供电公司配电运检室,主动适应园区发展和城市升级,积极配合政府强化招

商引资运行体系和保障体系建设,优化发展环境,转变营销服务方式,深挖供电潜能,开辟重大项目建设“绿色通道”,不断提高优质服务水平,为全面推进国家级高新区建设提供强有力地电力保障。

一是提升窗口服务质量。规范营业人员和抢修人员的行为标准,在营业场所倡导“你用电,我用心”的服

务理念,实行“一口对外、首问负责、一次性告知、限时办结”的工作标准。抢修服务方面,落实“五个一”标准化抢修,严格执行“三三”工作目标,缩短停电时间。同时,坚持问题日收集制,及时发现不规范行为,消除服务风险。二是提升标杆服务标准。发挥国网十佳彩虹共产党员服务队的标杆示范作用,不断创新“报修服务快捷、应急服务敏捷、为民服务便捷”的“三捷”实践,积极开展“进社区、进农村、进企业、进学校、进医院”的“五进”服务,履行社会责任,树立企业良好的社会形象。三是提升业扩服务标准。以客户需求为导向,进一步优化业扩报装流程,精简办电手续,完善服务机制,全面推进业扩报

装提质提速。对重大工程、重点项目和招商引资企业提前介入,接到客户用电申请后,客户经理立即组织相关部门到现场进行勘查,全程指导客户办理用电手续,结合用电负荷量身定制供电方案,实行一个项目一个负责人、一抓到底的工作模式,最大限度确保客户早接电、早用电。(张慎传)

台儿庄客服分中心

圆满完成首届枣庄榴花动漫文化节保电工作

7月13日,首届枣庄榴花动漫文化节正式在台儿庄古城会展中心落下帷幕。动漫节期间,国网枣庄供电公司台儿庄客服分中心(运维站)工作人员放弃休息日时间,坚守在保电一线,确保本届动漫节安全可靠供电。

据悉,本届动漫文化节

期间各路动漫嘉宾明星云集于此,嘉宾阵容庞大。此外,活动汇聚了国内外知名动漫品牌,并安排了COSPLAY争霸赛和榴花娘代言人大赛等精彩舞台作品,吸引了数千名动漫粉丝前来感受古风与动漫结合的魅力。其中,动漫绘画大赛入围作品展、中

华街夏日描绘、古风汉服自由行以及大型室内动漫车展令大家乐在其中流连忘返。

同时,该中心积极联系古城管委会电工组及动漫节组委会,使动漫节开闭幕式时间、地点、各项活动安排等每个用电环节实现无缝对接,保障动漫节期间安全用电。(翟心渭)

薛城供电客服分中心

“2015中国·枣庄首届青岛啤酒节”保电任务圆满完成

7月11日晚19时,“2015中国·枣庄首届青岛啤酒节”开闭幕文艺晚会在薛城区钱江市场拉开序幕。薛城客户服务分中心彩虹共产党员服务队三支保电小分队赴现场保电,随时应对突发事件。

此次中国·枣庄首届青岛啤酒节由薛城区政府主办,时间从7月11日至8月11日。7月11日晚上举行的开闭幕晚会约有3000多人到现场,枣庄电视台进行现场直播。为确保晚会安全可靠用电,该中心成立保电领导小组,召开专题会议,对保电工作进行全面动员和部署,突出晚会期

(宋明刚 罗湖)

薛城供电客服分中心

开展夏季安全用电“五进”活动

“请不要在电力线下搭房屋,砍伐线路附近的树木要提前与供电所联系”;“雷雨天要断开家用电器电源……”7月8日,薛城客户服务分中心工作人员走进薛城区周营镇农贸市场,向村民宣传电力设施防护和安全用电知识。这是该中心开展夏季安全用电“五进”活动的一个场景。

当前,为确保全区人们用上安全电、放心电,开展了以夏季安全用电“进企业、进乡村、进校园、进社区、进家庭”为主要内容的“五进”活动。活动中,向广大人民群众发放通俗易懂的安全用电宣传册、宣传单,讲解夏季电力设施

(吴超)

滕州供电客服分中心

安全教育培训人人到位

7月10日,在滕州客服分中心获悉,今年以来,该中心加大对员工的安全教育培训力度,做到安全教育人人到位,不定期进行抽考和定期组织安规考试,有效地提高了广大员工的安全知识技能。

该中心牢固树立“安全教育培训是员工最大的福利”的观念,以班组安全“大讲堂”为平台,加强员工安全教育,突出按需施教、分级实施的原则,提高安全生产教育培训的效率和质量。根据年初制定的安全教育培训计划,该中心把教育培训工作落实到班组和

(班开超 孔超)

峄城供电客服分中心

排查水库用电隐患确保安全度汛

“配电室的卫生请定期清理,防止因灰尘造成设备污闪!”7月9日,峄城客户服务分中心组织人员到大鲍庄水库开展用电检查,确保水库用电设备安全运行。

大鲍庄水库位于峄城区峨山镇,始建于1974年,上游流域面积19.4平方公里,总库容量154万方,兴利库容138万方,灌溉面积8000多亩,为枣庄市最大的平原水库。作为重点服务对象,枣庄供电公司峄城客户服务分中心对水库用电设备、担负水库供电任务的线路提前进行细致排查,消除隐患3处,保障了大鲍庄水库用电安全。

当前,进入夏季,枣庄供电公司峄城客户服务分中心针对可能出现的强降雨天气,认真落实防汛工作要求,全力做好防汛工

(刘西华)



7月8日,枣庄供电公司配电运检室彩虹共产党员服务队走进高新区消防大队,开展共建交流活动,学习借鉴消防大队应急管理方面的先进理念和典型做法,进一步提升服务队应急管理水平。通过此次活动交流,不仅建立优化了应急联动机制,而且为更好地服务社会打下了坚实基础。(孟祥恒 摄)



7月14日,枣庄供电公司峄城客户服务分中心(运维站)以警示教育案例展板为课件,用“以案说廉”的形式为全体党员、重点岗位人员和供电所有关人员上了一堂廉洁警示教育课。(王维涛 摄)